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1 450/310 ?%%UKI CELERIO GL 1.0L - SUZUKI CELERIO GL

2 450/298 | MG 3 - New MG3, January 2021, Bangkok, 1500 CC
NISSAN NAVARA Calibre EL, VGS Turbo 2.5 L -
NISSAN NAVARA Calibre EL, VGS Turbo 2.5 L. 163 PS,
DEISEL, AUTOMATIC, like new condition. the owner

3 5544/5 took very good care for car. guranteed no accident.
guaranteed real mileage. LED day time running lights. 12V
charging port , 3 positions USB, Bluetooth, smart keyless
entry system. push start button, dash cam, rear
cam.Multifunction steering wheel. Loading area cover

4 4404/97 | DATSUN

5 6464/13 | MERCEDES-BENZ S500 - MERCEDES-BENZ S500

6 7065/3 Rocking Relaxation Chairs.

7 7065/2 Rocking Relaxation Chairs.

8 8001/32 | High Quality Motorbike Helmet (new) Size M.

9 7117/382 | Johnny Walker Drinking Set with Chess (New).

10 6028/495 | Bottle Opener.

11 3992/149 | Job Lot of Plastic Gun, Children Toys and Books

12 4412/215 | Boxing Bag on Stand with 2 Boxing Groves.
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13 7968/8 TOSHIBA Small Fridge.
14 7491/47 2800PSI Pressure Washer.
15 6/119 High Pressure Washer with Hydraulic Hose.
16 6959/1584 | Pink Velvet Stool.
17 6959/1585 | White Velvet Stool.
18 5555/1130 | Job lot of mix white plates.
19 4560/45 Professional Tool Set With Hard Box.(new)
20 7968/10 Plywood Shelf.
21 527/15 Plywood TV Cupboard. W.200 D.60 H.210 Cm.(some damaged)
22 6464/61 LG Plasma TV 50" with remote.
23 7968/9 A Pair of Clarte Air Purifiers (only 1 remote) Work in order.
24 6464/36 Old Samsung TV.
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25 527/12 Bedside Cabinet. W.40 D.35 H.44 Cm.
26 6464/109 A Large Collection of China and Glassware 13 Whiskey Glasses 7
Shot Glasses 27 Cups and Saucers Ashtrays ect.
27 7065/9 1 Electric Socket & 5 Eletric Switches (new)
28 304/25 Champ Gas Fryer.
29 7339/186 A Nice Selection of Curtain Pulls.
30 6464/108 A Large Selection of Thai Style Candle Holders and Tissue Boxs.
31 7339/207 A Bright Hand Made Rug. L.165 W.95 Cm.
32 7339/201 A Small Baluchi Rug.L.100 W.65 Cm.
33 7125/10 Exercise Machine.
34 7339/183 A Nice Uplighter.(working)
35 846/8 2 Amplifier and 1 JBL Speaker.
36 7339/194 A Selection of Mixed Chinese Blue and White.
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37 7339/196 A Lovely Old Wooden Morter
38 7339/110 | A Large amount of DVD's.
39 8020/3 Nano Speaker Set with Remote.
40 8002/13 Set 4 Cups & 4 Saucers.(new)
41 7117/387 3 In 1 Shaver (new).
42 5555/1129 | Job lot of kid toys.
43 846/4 "PEEN REELS" Fishing Reel with connection and rods.
44 846/3 "PEEN REELS" Fishing Reel with connection and rods.
45 846/5 "PEEN REELS" Fishing Reel with connection and rods.
46 7339/187 3 Nice Coffee Table Books.
47 7948/24 el}u[;zlz favalry Boots CSA or US leather immaculate dive 9 1/2 or
48 7948/39 1/18 scale die cast HUMVEE TRUCK openable doors etc & roof

gun immaculate condition.
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49 7339/181 A Set of Christmas Towels.

50 7948/34 Superb 1/25 sc.a}e die Cast. C_aterpillar D9 crawlgr/tractor bulldozer,
excellent condition commissioned by US Caterpillar. (No bucket)

51 223/77 A Fiber Sitting Buddha. W.36 H.55 Cm.

52 223/76 A Wooden Buddha Head on Stand.H.42 Cm. Base 15x 18 Cm.

53 5075/657 Heavy Wooden Chef Statue. H.62 Cm. Base 20x17 Cm.

54 6959/1594 | A large 67x29 cm ensample of a Dutch Lady with a broom

55 8023/3 "Bob Marley" Wall Hanging. W.68 H.35 Cm.

56 5075/658 3 Chinese Statue "HOK LOK SIL"

57 7339/175 é;\llli;lestlgserg‘tggali?:ﬁng Table (W.108 L.215 H.75 Cm. with 8

58 7948/49 BB Gun Colt M1-A1 semi auto no gas.

59 7948/9 Su.rviva'l Belt webbed ALICE type modern Canteen and Survival
knife with compass & blade sharpner

60 7948/17 Officer white leather Kydd gauntlets immaculate L size
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61 6959/1588 :; :?gi2saz?£fsrzf§;§?§g of a walter moorcroft bermuda lily
62 7948/8 Vietnam eta Flashlight and Maglite (Batteries)
63 6464/34 év Iie;rég; .}é%aé}rrn Wall Hanger With Mother of Pearl Inland Fishes.
64 6959/1599 | A Seiko crystal clock wall hanging or table clock
I D
66 64/1251 Glass Plate with Stand. W.29Cm.
67 7339/197 | A Selection of Costume Jewelry Beaded Necklaces & Earrings.
68 348/1857 A pair of antique Mardargascar vase in ebony wood. H. 36 Cm.
69 6464/96 A Set of 3 Wooden Wall Hangers. W.62 H.92 Cm.
70 7339/210 | A Nice Bamboo Side Table. W.100 L.160 H.80 Cm.
71 8023/2 Heavy Wood Art Deco NAGA Statue. W.20 H.58 Cm.
72 7065/8 2 Antique Chinese Bowl with Lid.
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73 6464/51 A Pair of Ceramic Hand Painted Framed and Signed Pictures. W.41

H.33 Cm.
74 7246/373 Old Norwegian Brown Leather Bag.
75 6464/58 A Lovely Pair of Metal Candles Sticks Modern Design of Slatted

Bamboo Bases. W.30 H.82 Cm.

An Antique 13" High Japanese Satsuma Lidded URN / Art Vase
76| 695971572 | yand Painted & Signed Meiji Period,
77 6464/92 irl;ong Contemporary Wall Hangers Very Colourful. W.183 H.130
78 64/1243 Crystal Vase. H.28 Cm.
79 6623/1 Silver plated knife and fork with hard box.
80 5075/584 | Antique Fork and Knife with Lovely Box.
]1 6464/91 é rﬁeavy Wall Hangers With Mother of Pearl Inlay. W.160 H.80

Hohner C Soprano Wood Recorder Pearwood Cork Joint 9532 with
82 S075/624 Protective Lined Hard Shell Case
83 5075/614 Painted Windmill wooden clogs
84 5075/654 Satsuma japanese Vase with Stamped on Base. H.25 Cm.
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85 5075/636 Ornate Decorative Porcelain Urn with Lid Decorative Handles
o T e R e
87 5075/596 Vintage German Beer Growler.W.18 H.34 Cm.
88 7339/141 A Tall of 2 Blue and White Vases.H.30 Cm.
89 5075/656 Guan Yin and Golden Boy&Girl Porcelain. H.45 W.26 Cm.
90 5075/629 X;rllltg;%eD %lsaillss Covered Candy Dish and Round Covered glass ruby
91 452/63 3x Vintage Pewter Candle Holders.
92 5075/618 Mother of Pearl inlaid Chinese wooden tray
93 5075/633 Pair of brass swan engraved
94 5075/617 3 of Dynasty Ceramics jar different sizes
95 5075/626 Sevres Porcelain capped Urn Vase and two candle stick
96 5075/627 Two glass candy jar
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97 7595/27 2 Large Blue and White Bowls With Lids.
98 6028/510 | Very Old Antique Bowl. W.13 Cm.
99 5075/645 4 Red Glasses
100 6464/59 A Lovely Pair of Metal Candle Sticks Gilt and Black Bases. W.30
H.80 Cm.
101 7595/26 Ceramic Opium Pillow.(Corner Damaged) W.13 D.13 H.18 Cm.
102 6959/1589 | A Lovely 27x15 cm Milk glass hand painted vase
103 7595/25 A Large Blue and White Jar with Lid(Damaged) H.47 Cm.
104 5075/634 Pair of 5 Arm candle holder stand
105 6959/1592 ?taZIﬁ;;g cm H Bequet Quaregnon Ewer/vase highly Embossed
106 5075/646 3 Blue Beer Glasses.
107 6464/67 6 Lovely Glass Plates Japanese with Gilt etcing. 16x16 Cm.
108 5075/641 Heavy Pewter Hanging Plated. W.26 Cm.
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109 6464/54 13;; :::;Z;l}\l)v (.?:gaglr‘l%csHCa;r;(‘i Painted Framed and Signed Chinese
110 5075/653 2 Satsuma Tea Pots Hand Painted.

111 5075/648 Brass Chinese Teapot with Stamped.

112 5075/650 | White & Blue Art Glass Bowl. W.18 H.20 Cm.

113 5555/1124 | 4x vintage schmitt sohne romerr green wine glasses

114 64/1261 Italian Murano Vase. H.30 Cm.

115 6028/511 Lovely Hand Painted Nippon Vase. H.38 Cm.

116 5075/642 Composite Buddha Stutue. W.18 H.25 Cm.

117 5075/591 Chinese Carved Wise Man Figure with Lotus.H.28 Cm.

118 5075/652 }/;r;fg& %?;;?lc Barrel Drink Dispenser with Wooden Stand & 6

119 5075/651 glelzcgg_ecﬁfﬁdﬂr)eezfgesds\t;ggds.ouvemr Figurine. White Crystal
A 1945-1976 Ewer/vase high quality Belgium porcelain hand

120 6959/1596 | painted & Embossed with flowers & Cherub with gilt perfect

condition
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121 5075/637 Heavy Wooden of Mary& Jesus Statue. H.35 Cm.
122 3001/28 Bronze Silver Guan Gong Statue (Stamped on the base). W.10 D.8

H.15 Cm.
123 2203/11 Desert Rose.W.20 H.16 Cm.
124 5075/643 Donkey Cigarette Case.
125 7339/200 2 Lovely Wooden Carved Figures of A Fisherman (damaged)and A

Miner.H.19 Cm.
126 7968/12 A Solid Teak Bench. W.45 L.150 H.42 Cm.

Very nice old brass coal box depicting country house & Horses
127 6959/1590 46x30x30 cm good condition
128 6464/89 A Selection of 4 Pictures in Gilt Frames.
129 7246/374 Brass Antique Bottle.
130 5075/644 Cruel Set Basket.
131 6464/9 A Bronze Scantily Clad Lady with Hat & Glass on Stool. W.20

H.58 Cm.
132 8001/35 Heavy Solid Bronze "Theppanom" Statue. W.23 D.22 H.75 Cm.
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133 7065/6 2 Vintage Metal Tiger Ashtrays.
134 5911/298 | A Beautiful Crown Devon Tawiland "AULD LANG SYNE"
135 6464/3 A Bronze of Scantily Clad Lady Sat on Stool with Glass. W.19
H.55 Cm.
136 6959/1581 | Very Heavy 13x13" Twin Handles Jade /Soapstone Antique Vase
137 5911/297 A Pair of Large Salt Glazed German Beer Stings.
138 5555/1125 | A 8 inches heavy cut lead crystal bowl.
139 5555/1121 | A Waterford Crystal Starburst Paperweight Desk Clock
140 7117/385 Souvenir of 60 international Coins.
141 7339/191 A Lovely Folding Temple of HOK LUK SILL.
142 7117/386 Insect in Amber Stone.
143 64/1262 Pakistan ONYX Vase. H.24 Cm.
144 64/1258 Italian Murano Vase. H.36 Cm.
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Large French Pendulum Clock with A Sculpture of "Rose Tremiere
145 8024/9 Par Barian " with 2 Croissoni Colums with Ormalu Mouths on A
Marble Base and 2 keys. (working order) W.30 D.10 H.59 Cm.
146 5075/594 Korean Ginseng Ju Wine.
147 5075/597 | BMW 502 (1955) Car Model.
148 5555/1115 | A 1960 Royal Doulton Character Toby Jug “ OLD SALT”
149 64/1259 Japanese Kagami Crytal Vase. W.10 D.10 H.19 Cm.
150 6959/1593 A beautlful 35X18 cm p(.)r.celaln glazed Buddhism Guan yin in
white & gold mint condition
151 64/1260 Large Crystal Vase. W.20 H.32 Cm.
152 6959/1587 Igdi(g/ely fine porcelain Capodimonte figure of an old man & little
A Small Chinese Framed Glazed Antique 4 Pieces Wood Carving.
153 7339/190 W23 H.12 Cmn.
154 6959/1560 A Chinese Wanjiang Vintage Father & Daughter Mud Men Glazed
Polychrome
Antique Chinese Porcelain Blue and White Happiness Ginger Jar
155 S075/655 with Lid. H.24 Cm
156 5555/1104 | An old vintage pair of handcraft wooden candle holder (H.11")
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157 7065/7 Antique Jade of Guan Yin Statue. H.25 Cm.
158 64/1247 5 French Brandy Glasses. H. Cm.
159 5075/640 Heavy Pewter Hanging Plated. W.32 Cm
160 6959/1597 | 1999 Giuseppe Armani lady golfer figurine
161 64/1263 German Wine Jug. H.27 Cm.
162 6/120 Murano Decanter 27 Cm. and Murano Jar 23 Cm.
163 5075/647 2x Antique Signed German Figures. H.20,10 Cm.
164 452/62 Marble Lighter and 2x Marble Ashtrays.
165 7117/384 2 Old Jade Chinese Seal.
166 5555/1114 f\\/{ l\l/gmlt)a6g£;3515956 Royal Doulton Don Quixote 8" Toby Porcelain Jug
167 64/1264 Sugar Bowl with Lid. W.13 H.22 Cm.
168 6959/1571 An old Pair of Japanese Hand Painted Satsuma Vases in Very Good

Condition. H.8" 10"
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169 4412/210 Bronze Necklace Lady with Jar above head. W.23 D.30 H.62 Cm.
170 6623/2 Silver plated 6x water cups with velvet box.
171 7339/68 Iron Candle Holder. H.100 Cm.
A Lovely Large Display Cabinet with Bevel Glass with Key. W.130
172 8024/ 1D 50 H.208 Cm.
A Lovely Walnut Veneered Period Cocktall Cabinet with Key. W.92
173 | 80246 11 501155 Cm.
174 024/3 A Very Nice French Display Cabinet with Bevel Class and Inlaid
with Key. W.60 D.33 H.142 Cm.
175 7339213 jénljlce Pair of Teak Side Cupboard with Drawers. W.54 D.44 H.70
176 R004/1 A Lovely French Bomb Camode with A Marble Top. W.95 D.55
H.80 Cm.
177 R024/2 A Lovely French Bomb Camode with A Marble Top. W.95 D.55
H.80 Cm.
178 5075/601 Nest of Tables inlaid D.45 L.65 H.43
179 5075/610 Mahogany Extending Dining Table H.70 D.100
180 6464/30 A Wooden Thai Hand on Base. W.35 D.10 H.8§ Cm.
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181 7339/202 A Small Baluchi Rug. L.100 W.65 Cm.
182 6464/53 A Wooden Hand Carved Dragon Clock. W.31 H.72 Cm.
183 5075/604 Yellow vintage coffee table L.122 H.39 D.40
184 7339/214 A Long Bench for the End of Bed. W.42 L.140 H.50 Cm
185 5075/599 | Oak Centre table L.100 D.66 H.68
186 5075/611 Chaise Lounge and cushions L.190 D.80
187 5075/605 Wood and glass Nest of table H.48 L.50 D.40
188 450/309 Fender Electric Acoustic Bass Guitar.
189 4404/96 Vintage Baritone Saxophone "Pennsylvania" Silver Plate 1930.
190 5075/649 Dimmer Table Lamps. H.70 Cm.(working)
191 846/6 Cello with Bag and Stand.
192 450/311 "KRAMER" Standard Blackout Les Paul with soft case ( excellent

condition)
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193 6464/65 A Large Framed Buddha Hand Carved. W.43 H.58 Cm.
194 5075/606 VINTAGE WOODEN BUREAU DESK WITH DRAWERS H.100

L.75 D.40
195 5686/53 Nest of Table.
196 6464/102 A Pair of Thai Style Hand Red Wine Bottle Holders.
197 6464/16 A Sitting Wooden of "Hindu Lady" Statue. W.75 D.45 H.88 Cm.
198 6464/106 A Very Large Pappe4 Grinder.
199 5075/638 Vintage Chinese Porcelain Reticulated Vase with Delicate Flower.

H.45 Cm.
200 5075/639 Vintage Chinese Porcelain Reticulated Vase with Delicate Flower.

H.45 Cm.
201 7339/188 3 Nice Coffee Table Books.
202 5075/602 Vintage Four ladies Thick Glass round Coffee Table L.65 H.62
203 6464/104 é n(lhlt Thai Buddha in a White Frame on A Stand. H.46 Base 20x10
204 5075/612 Leather lounge 2 Seattle L.140 D.80
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205 6464/21 érIrfrge one piece Khmer wood carving on stand. W.52 D.30 H.139
206 7339/177 A Very Large Upholstered Bamboo 9 Seater Setee with 3 Coffee

Tables.
207 5686/55 Lovely Small Music Coffee Table. W.48 H.55 Cm.
208 7349/154 A Lovely Flower Picture with Metal Framed. W.70 H.70 Cm.
209 8024/5 A Lovely set of 6 Chairs French Include 2x Carvers.
210 7948/10 Framed Aircraft profiles (Fokker Drl 1917
211 7948/13 Framed aircraft profiles
212 8027/1 MAXWATT Series B60 Amplifer.
213 4402/32 é IIl;(')ve:ly Rosewood Side Table Red Marble Top W.44 1..44 H.47
214 7948/15 Complete SONY DIGITAL CAMERA ANTIQUE WITH
CHARGER & MANUAL
215 7948/50 Stalin Tractor Plant.(1 glass broke)
216 6464/90 A Lovely Water Colour By Vebjorn Sand Framed Norwegian Artist.
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217 7339/208 A Large Brightly Coloured Hand Khotted Carpet.L.280 W.185 Cm.
218 5943/14 Coftee table with marble top. H.46 cm , 120x60 cm
219 6028/509 Metal & Crystal Clock. W.60 Cm.

270 7065/1 gﬁ;?:v&OOd Dining Table Top Glass(W.90 L.180 H.75 Cm.) with 6
221 6959/1600 | 3 very nice ladies hand bags with straps

222 7339/199 A Pair of Wooden Wall Hangers. L.60 Cm.

223 6959/1598 | A Snakeskin cowboy hat not Genuine

224 6959/1595 | A 67x36 cm display of Roses & Lilly in a white vase

225 5555/1120 | 3x fancy Masks.

226 6464/35 éiovely Large Carved Chinese Coffee Table. W.92 L..150 H.53
227 6464/105 A White Flower Thai Style on a Stand. H.59 Cm.

228 8001/40 Violin Instrument in a Velvet Box as New.
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229 R024/7 zérlrjl)cznlc)i(éulélﬁali)rzf.iestal Table with 2 Levels (W.104 L.305 H.77
230 7339/215 A Teak Mirror Dressing Table with Stool. W.120 D.45 H.160 cm.
231 6464/94 éHI;.ovely Oil Buddha Head on Canvas with Gold Leaf. W.80 H.120
232 6464/52 A Lovely Display Cabinet with key. W.80 D.50 H.190 Cm.

233 7339/211 {l‘)‘v ‘I;a;rglrﬁ %})hgrif_me of Male and Female with Bamboo Framed.
234 6464/93 év Xegrglliir?%g I(\:Irlr(ie Pair of Patchwork Upholstered Wall Hangers.
735 7339/158 ériovely Chinese Cabinet.(Good Condition) D.55 W.106 H.185
236 7349/147 é):n ;7\1710333% I;jzll()ei—l gzrgcin W.34 L.63 H.56Cm.(some damaged)
237 6464/98 A Selection of 4 Framed Monk Paintings. W.52 H.67 Cm.

238 7337/110 Victorian c,1860 book case cupborad 42x107x217cm

239 8024/8 A Nice Lindner Small Upright Piano.

240 7967/1 Large "Hanuman" Oil Printing. Size 150x150 Cm.




21/37

LOT Item no. ONLINE CATALOGUE IMAGE 25‘?;;5;132 1
241 6464/22 A Khmer Large Wooden Buddha Standing. W.46 H.186 Cm.

242 4412/208 Oil Painting on Lovely Framed. W.60 H.80 Cm.

243 527/3 Lovely Oil Painting with Gilt Framed. W.67 H.77 Cm.

244 4412/209 Oil Painting on Lovely Framed. W.68 H.58 Cm.

245 7339/212 A King Size Teak 4 Poster Poles with Mattress.

246 6464/23 A Large Black and Gilt Khmer Buddha Standing. W.56 H.165 Cm.
247 7337/238 Wooden carved display caninet H.207 W.100 D.50

248 6464/24 A Large Wooden Khmer Standing Buddha.W.44 H.180 Cm.

249 4402/31 V.ery Large oil paintil_lg with gold leaf "Buddhist village" on canvas.

Signed on corner. Suitable for Hotel's reception. W.285 H. 217 Cm.

250 6464/26 A Pair of Bronze Angels Mounted on Board. W.35 H.96 Cm.

751 6464/99 I/_\I.Ifggg(e: Ignnese Family Paintedon Ceramic Well Framed. W.72
250 6464/25 A Large Sailing Ship under Full Sail " The Christian Radich 1937"

with Stand Case.W.100 D.33 H.175 Cm.
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253 6464/33 A Pair of Old Side Cupboards. W.38 D.45 H.73 Cm.

254 5555/1099 | 7 Pieces Teak wood salad bowl] set in the box

255 6464/66 A Lovely Carved Buddha in Fram. W.37 H.45 Cm.

256 6464/15 év .\Z‘V(;)(I){d.eir; g‘gﬁimg Buddha inlaid with Semi Precious Staned.

257 6464/78 A Nice Framed Nude Painting Italian. W.55 H.70 Cm.

258 348/1698 Extremely Hpgvy beautiful White Gyey Marble Column In 3 Part
perfect condition (H. 82 cm. Base width 47 cm. Top 40 cm.)

259 7339/176 A Selectign of Worldwide Lucky Sculptures Made By Nestle in
Presentation Box.

260 64/1253 Porcelain Elephant. W.20 H.20 Cm.

261 6464/68 3 Wall Mounted Metal Hand Craeted Candle Lights Moon Style.

262 6464/3 A Nice Wooden Vase. W.17 H.36 Cm.

263 7989/3 Lovely Crystal Colour Bowl. W.28 L.35 H.8 Cm.

264 6464/70 7 Wooden Ashtrays.
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265 7989/2 2 Flower Glasses and 5 shot Glasses.

266 7339/192 2 Blue and White Aue Deuf Disher.

268 64/1234 Antique Chinese Brass Bowl. W.19 H.24 Cm.

269 7339/184 Mixed of Items.

270 6464/27 3 Wise Monkeys in A Glazed and Gilt Frame. W.29 H.27 Cm.
271 5555/1127 | Gold plated Woven brass wine holder and bread basket

272 5555/1122 | A Penfold bin 2 wine with 2 glasses

273 64/1265 Misc. Glasses with wooden Tray.

274 7337/144 kﬁ%jﬁgﬁﬁgﬁgﬁgﬁi rlilmbrella stand decorated with lizards.
275 1686/961 Antique Burmese Bronze Karen Frog Drum. W.61 H.48 Cm.

276 5555/1117 | A Hummel Goebel Figurine "Herald Angels" Candle holder
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277 7339/198 | A Lovely Old Set of Chop Sticks.
278 6464/19 A Large resin Prancing Horse. W.20 L.35 H.68 Cm.
279 6959/1559 éi;/teargeNlce 11 Inch Chinese Shiwan Fisherman / Mud Farmer
280 223/75 A Tall Chinese Vase Signed. H.48 Cm.
281 223/74 A Tall Chinese Vase Signed. H.50 Cm.
282 6464/100 A Pair of White Art Deco on Stands(damaged). H.35 W.15 Cm.
283 7065/5 Bronze Candle Holder. H.30 Cm.
284 5555/1126 g II;Z?esro\r;lv i(t)hugizlrllez?irrllr; cigarette lighter and a silver plated tobacco
785 5555/1118 ir;ee;;lamel pendant depicting cranes and tortoises for lucky and
286 6464/97 A Selection of 3 Framed Monk Paintings. W.67 H.52 Cm.
287 7117/383 Classic Birds Cage O'Clock.
288 7339/182 A Pair of Very Old Male and Female Wooden Balineses

Figures.H.24,26 Cm.
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289 6464/40 A Small Occasional Table. W.44 L.60 H.70 Cm.
290 6959/1591 A 60x52 cm V1nt.a.ge wood model of a Sailing galleon very well
made good condition
291 223/78 813 Bronze Hindu Buddha Gilded Figure. H.53 Cm. Base 26x26
292 6599/129 Very Old Bronze Cloisonne Guan Ying with Stamped. H.44 Cm.
293 7065/4 Old Vintage Brass Bowl with Lid. H.25 Cm.
204 6959/1582 qual Doullton Lambeth Ware Milk jug & An American End of A
Rainbow Vintage Jug.
295 6464/46 A Blue and White Tea Pot with Lid. W.22 H.20 Cm.
296 6464/60 A Single Metal Candle Holder on Bronze Base. W.30 H.80 Cm.
297 8001/42 2 In 1 Cigarette Box and a Lighter by Playboy.
298 8023/1 Wooden Bear Statue. W.20 L.30 H.15 Cm.
299 5555/1101 A beautiful large brass gold plated trophy cup for display on the
wooden base
300 6959/1577 A Lovely Vintage Brass & Copper Ewer 11" High in Perfect

Condition.
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301 6464/55 5 Resin Happy Buddhas in Box.

302 6464/5 A Lovely Buddha Bust on Wooden Stand. H.43 Cm.

303 5555/1061 | An art deco cast iron Tiger sculpture. W.30 H.16 Cm.

304 6464/39 A Heavy Lucky Chinese Frog. W.18 D.25 H.22 Cm.

305 323/504 Antique Folding Scissors / Manicure Nail File C1900 W.6 Cm.

306 7339/180 A Set of 3 Hand Carved Chinese Gods Wealth Long Life Lucky.
307 8001/38 Silver Plated Dragon Head Pendant and Bracelet

308 5555/1119 | An Abon 21c¢ Vintage Pocket Watch Mechanical Manual Open Face
309 5555/1057 | A pair of Qing Tian Chinese carved soap stone seal stamps

310 6028/506 12x Chinese Coins.

311 64/1267 18K Men Ring.

312 64/1229 18K Men Ring.
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313 64/1241 Yellow Stone Ring (Stamped)
314 8012/1 Lady Watch.
315 1686/962 Chinese Silver Ingot Pendant "God of Wealth" Stamped.
316 7125/16 Gent watches
317 8012/2 Camry Lady Watch.
318 6028/486 18K Men Ring.
319 6028/488 18K Men Ring.
320 6028/503 18K Men Ring.
321 6028/489 18K Men Ring.
322 6028/501 18K Men Ring.
323 6028/497 18K Men Ring.
324 6028/499 18K Men Ring.
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325 6028/504 18K Men Ring.
326 6028/498 18K Men Ring.
327 6028/505 18K Tiger Men Ring.
328 6028/500 18K Men Ring.
329 6028/502 18K Men Ring.
330 6028/477 | Men Ring.
331 6028/507 Dragon Necklace.
332 6028/508 Dragon Necklace.
333 8001/36 Carved Opium Pipe on Stand.
334 6464/28 A Pair of Thai Chofa Mounted on Wood. H.73 Cm.
335 7339/179 A Job Lot of 2 Clay Teapots an Old Gin Bottle and Cups.
336 7117/379 | US 1942 Dagger. L.40 Cm.
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337 7117/381 Tibetan Dagger Designed By Animal Head. L.27 Cm.
338 7117/380 | Vintage Short Bayonet. L. 35 Cm.
339 8001/33 Old Designed Samurai Sword. L.85 Cm.
340 8001/34 Vintage Black Katana Sword. L.90 Cm.
341 8001/41 Large Machete Knife. L.43 Cm.
342 6464/20 A Lovely Hand Carved Wall Mirror. W.58 H.88 Cm.
343 7339/178 9 Red & White Wine Glasses, 3 Cocktail Glasses, 4 Beer Glasses.
344 7339/151 A Lovely Unusual Guy Leaf Painting. W.23 H.23 Cm.
345 7339/150 3x Stainless Steel Trays. W.30 L.46 Cm.
346 6959/1561 s\%zegiv (())t;) Eh\;cvglzleceﬁl Mother 2002 Cemmen Plated by
347 7339/163 I/_\I.\Zlgr(};IIfrge Chinese Printing Block Mounted on Wood. W.23 D.4
348 6464/71 A Large Selection of White China Mugs Vases Condements and

Saucers.
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349 323/508 2 Queen Elezabeth Silver Jubilee Tankards.
350 7339/195 A Small Japanese Teapot And 2 Small Cups. Stamped on base.
351 6464/2 2 Wooden two tone Vase. H.35 Cm.
352 64/1201 Crystal Vase. W.13 H.27 Cm.
353 452/60 A Lovely Delft Items
354 5555/1103 | Chinese Jingdezchen porcelain Mun Shou soup spoons
355 5555/1090 | 5x Shiwan Mudman Clay Smiling Buddha
356 64/1245 Large Glass Bowl. W.24 H.7 Cm.
357 7339/166 A Delft Dish and Blue & White Tea Pot and Plates,
358 6959/1558 | A Celadon Ceramic Elephant Incense Burner.
I R e
360 5555/1110 A hand painted Chinese landscapes in colored inks on rice paper

attached on fabric signed by the artist (185*52 cm)
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361 5555/1109 A hand painted Chinese men and swans in colored inks on rice

paper attached on fabric signed by the artist (137*33 cm)
362 6464/101 3 Thai of Gilt Chofa on Stands.
363 6464/29 A Small Chinese Tea Set.
364 452/58 Brass Plated Hanging Wall. W.40 H.32 Cm.
365 452/64 A Set of Tin Items from Norway.
366 7339/170 Job Lot of Householditems.
367 7125/11 Chinese Golden dragon picture frame
368 7339/162 The Diamond China Collection Cups Saucers Plates Ect.
369 323/505 Chinese Wood Panel Carving ¢1900 Three Figures.W.13 L.35 Cm.
370 323/506 Chinese Wood Panel Carving ¢1900 Figure with Flowers. W.15

L.37 Cm.
371 5555/1098 Ap etched metal Chokin art with 24k GP depicting bird on bamboo

with stamped
372 5555/1107 | A box set of beautiful English Country style pillow covers (5pcs.)




32/37

LOT Item no. ONLINE CATALOGUE IMAGE 25‘)-‘]1\]/5[5;?2%)2 1
373 64/1254 Wooden Jewelry Box. W.25 D.15 H.24 Cm.

374 6464/103 A Small Framed Photo and 2 Wooden Ornaments

375 7339/185 A Small Yellow Table Lamp.H.29 Cm.

376 6464/43 Rattan Table Lamp. W.20 H.44 Cm.

377 6464/44 A Large Ceramic Table Lamp. W.40 H.70 Cm.

378 7339/148 A Tapestry of Elephant Picture. W.94 H.68 Cm.

379 7339/29 Rattan TV/Display cabinet. 160x48cm H.86¢cm

380 7339/189 A Pair of Lovely Table Lamps. H.58 Cm.(working)

381 7339/134 | A Lovely Old Table Lamp with Abacus Base. W.37 H.60 Cm.
382 527/6 Table Lamp.W.28 H.54 Cm.

383 6464/72 A Long Pair of Wall Hanging Thai Pictures. W.40 H.150 Cm.
384 527/13 Oak Plywood Cabinet. W.43 D.45 H.60 Cm.
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385 5075/598 Vintage Sewing Machine Table L.94 H.79 D.46
386 527/11 Computer Table with Shelf W.114 D.60 H.150 Cm.
387 7337/301 Antique Vintage Bureau with Drawers. W.75 cm D.40 cm H.96 cm
388 5555/1123 gl;tflpi 0959211 ﬁrsei:ezlren Team?2 basketball spalding USA Mc.donald
389 7339/216 Large Black PVC Reclining Seat.
390 5943/15 Two side table with draws. Dimension; H.64cm 58x52 cm
391 5686/54 Bedside Table with 2 Drawers. W.38 L.38 H.60
392 5075/600 Wood Rotating bookcase L.51 D.51 H.70
393 7339/206 | A Small Handkhotted Runner. L..155 W.50 Cm.
394 7339/205 A Lovely Hand Khotted Carpet. L.210 W.120 Cm.
395 7339/203 A Lovely Hand Khotted Rug. L.145 W.85 Cm.
396 5075/608 Regency Style Dropleaf Double Sided Hall Sofa Table H.55 L..96

D.40
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397 4404/94 Round Dining Table with 4 Chairs.

398 5075/613 Mahogany sideboard/ TV cabinet with key L..120 H.75 D.50
399 6464/62 LGLCD TV 42"

400 527/14 Dining Table with 4x Chairs.

401 58/331 A Pair of Table Lamps.(working) W.38 H.70 Cm.

402 7968/3 A White Glass Topped Dining Table. W.90 L.150 Cm.

403 4402/74 Crystal Chandelier.

404 527/10 Black lywood Coffee Table. W.55 L.83 H.44 Cm.

405 6645/26 6 Wooden Chairs.

406 58/338 Dining Table (129x90 Cm.)with 4 Chairs.

407 1254/14 Wooden Coffee Table. W. 84 L.133 H.50 Cm.

408 7968/5 4 Dining Chairs. (Need to repair)
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409 7968/11 Working Table (W.55 L.110 H.75 Cm.) And Large Office Chairs.
410 527/9 Index Dressing Table with Stool (1 key).
a1 | s | LTINS o G
412 7125/17 Plywood Cabinet. W.120 D.40 H. 50 Cml
413 5075/609 | Round Oak table L.140 H.70
414 6464/17 A Plated Wooden Quilted Box. W.53 D.34 H.35 Cm.

415 8013/4 Coffee Table Top Glass. W.70 L.100 H.40 Cm.

416 7995/3 Dining Table (W.100 L.100 H.75 Cm.)with 4 Chairs.

417 7339/204 | A Modern Carpet. L.230 W.160 Cm.

418 7339/209 A Beige Shag Pile Carpet. L.270 W.180 Cm.

419 527/8 Large Black PVC Armchair Sofa (Damaged).

420 5555/1075 A Harrods Reusable Shopper Tote Jute Bag and a brand new Wine

bag Luca Vergani
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491 6464/63 A Buddha Mask on Framed Black Backgrund with Candle Holders.

Size 50x50 Cm.
420 6464/76 A Framed 1950 Rheingold Dry Beer Advertising Picture. W.44

H.50 Cm.
423 6464/81 A Hand Drawn Ink Picture Framed of Ganesh. W.44 H.52 Cm.

"VebJorn Sand" Original Picture Male and Female Norwegian
424 | 6464177 A st W.59 H.70 Crm.
425 6464/22 énI;ovely Framed Picture of A Beautiful Naked Lady. W.55 H.70
426 6464/83 An Indian Couple on Horseback Framed Print. W.38 H.54 Cm.

A Modern New York Jewelry Shop Advertising Thier Bracelets
427 6464/86 About 1920. W.45 H.52 Cm.
428 6464/37 ériramed and Glitzed Water Colour The Dance of Life. W.47 H.37

A Wooden Framed Painted on Wood of 2 Person Surrounded by
429 | 6464779 | bt W.108 H.80 Cim.
430 8022/2 Oil Painting without Framed. W.60 H.50 Cm.

A Lovely Oil on Canvas Of A Cafe Scene Well Framed in Gilt
431 6464/88 Frame. W. H. Cm. W.62 H.52 Cm.
432 6464/85 A Buddha Painting Framed. W.67 H.90 Cm.
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433

6464/80

An Abstract Cityscape Oil on Canvas. W.75 H.105 Cm.




